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ΘΕΜΑ

:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 2995/07.02.2022 Ερώτηση.

              Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής, σας γνωρίζουμε πως το Υπουργείο

μας έχει ήδη εκδώσει σχετικό δελτίο τύπου στις 02/02/2022 στο οποίο και σας

παραπέμπουμε  για  πληρέστερη  ενημέρωση

(https://www.civilprotection.gr/el/simantika-themata/xekina-neo-ereynitiko-

programma-toy-ypoyrgeioy-klimatikis-krisis-kai-politikis) 

Συνοπτικά,  το  Υπουργείο  μας  στο  πλαίσιο  του  Εθνικού  Διαλόγου  για  την

Κλιματική  Κρίση  και  με  σκοπό  την  εκπόνηση  μιας  ολοκληρωμένης  Εθνικής

Στρατηγικής,  ξεκίνησε  ένα  νέο  ερευνητικό  πρόγραμμα,  με  αντικείμενο  την

ανίχνευση και καταγραφή των αντιλήψεων των πολιτών για την κλιματική κρίση,

τη σοβαρότητά της και την προσαρμογή σε αυτή. 

Το πρόγραμμα διεξάγεται σε συνεργασία με τον ανεξάρτητο, μη κερδοσκοπικό

οργανισμό έρευνας και ανάλυσης διαΝΕΟσις, ο οποίος συμμετέχει αφιλοκερδώς,

με τη συμβολή της εταιρείας ερευνών κοινής γνώμης  Metron Analysis, η οποία

διαθέτει μακρόχρονη εμπειρία στις έρευνες αυτές. 

Η σχετική σύμβαση (αρ.20/2022), προσβάσιμη στον καθένα, βρίσκεται μέσα

στα πλαίσια της σχετικής νομοθεσίας και έχει συγκεκριμένο αντικείμενο:

1. Τη  διεξαγωγή  ερευνητικού  προγράμματος  σε  συνεργασία  με  τον  μη

κερδοσκοπικό  ανεξάρτητο  ερευνητικό  οργανισμό  διαΝΕΟσις,  ο  οποίος

συμμετέχει  στο  πρόγραμμα  αφιλοκερδώς,  με  σκοπό  να  ανιχνευθούν  οι

αντιλήψεις των πολιτών για την κλιματική αλλαγή, τη σοβαρότητά της και

την  προσαρμογή  σε  αυτήν  αλλά  και  η  δερεύνησητων  πρακτικών  που
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υιοθετούν ή είναι πρόθυμοι να υιοθετήσουν για την περαιτέρω ανάπτυξη

της περιβαλλοντικής κουλτούρας. 

2. Οι  βασικοί  στόχοι  περιλαμβάνουν:  Τη διερεύνηση στάσεων και απόψεων

γύρω από την κλιματική αλλαγή με έμφαση στην ατομική περιβαλλοντική

κουλτούρα και την αξιολόγηση πολιτικών αντιμετώπισης της κλιματικής

αλλαγής  με  έμφαση  στην  πρόληψη,  την  προσαρμογή  και  την

ευαισθητοποίηση σε θέματα κλιματικής αλλαγής. 

Στην  ανωτέρω  σύμβαση  εμπεριέχεται  πλήρης  ανάλυση  του  σχετικού

κόστους,  στο  οποίο  συμπεριλαμβάνεται  κάθε  δυνατό  κόστος  όπως  η

διεξαγωγή  των  online/τηλεφωνικών  συνεντεύξεων,  το  recruitment,  το

συμβολικό δώρο συμμετεχόντων κλπ). 

Η  χρησιμότητα-ωφελιμότητα  της  συγκεκριμένης  πρωτοβουλίας  είναι

προφανής και έγκειται στην προσέγγιση της κοινωνίας και των αναγκών της και

της μετακίνησής τους στο προσκήνιο της χάραξης της πολιτικής στα ευαίσθητα

αυτά θέματα, με ένα κόστος εύλογο και αναγκαίο για την επίτευξη του σκοπού,

ευρισκόμενου απολύτως μέσα στα πλαίσια της σχετικής νομοθεσίας. 
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